
令和
４年度
肯定回答

令和
３年度
肯定回答

令和
2年度

肯定回答

令和
1年度

肯定回答

平成
30年度
肯定回答

平成
29年度
肯定回答

平成
28年度
肯定回答

1
進路（就職、進学）のことを考えて、こ
の学校に入学した。

80.5% 80.6% 81.7% 80.4% 79.7% 78.7% 75.6%

2
高校生活に自分なりの目標を持って
いる。

70.6% 72.0% 72.3% 72.2% 71.0% 69.6% 65.9%

3
卒業後、進学したい学校や就きたい
職業がある。

課題 67.6% 62.2% 65.5% 67.4% 69.4% 66.0% 61.1%

4
将来の進路や生き方について考える
機会がある。

84.2% 76.3% 78.4% 78.1% 78.2% 74.9% 71.6%

5
先生は、いじめについて私たちが困って
いることがあれば真剣に対応してくれる。

84.2% 84.8% 83.5% 78.8% 80.4% 81.8%

6 学校へ行くのが楽しい。 77.8% 79.6% 73.4% 64.7% 69.2% 68.1% 62.3%

7 この学校へ入って良かったと思う。 76.5% 80.6% 75.5% 70.8% 68.1% 72.0% 64.9%

8
命の大切さや社会のルールについて
学ぶ機会がある。

83.1% 85.9% 82.6% 82.0% 81.5% 79.2% 74.6%

9
担任の先生以外にも保健室や相談室
等で、気軽に相談できる先生がいる。

◎ 70.6% 68.0% 58.2% 57.5% 59.2% 61.8% 51.5%

10
文化祭、体育大会、修学旅行は楽し
く行えるよう工夫されている。

◎ 86.0% 82.4% 65.2% 70.2% 74.9% 70.8% 62.8%

11
学校生活についての先生の指導は
納得できる。

65.6% 71.3% 57.1% 59.2% 60.7% 67.6% 57.5%

12
進路希望に応じた授業が選択でき
る。

◎ 86.6% 89.6% 83.3% 85.6% 84.5% 83.5% 79.7%

13 普通科目の授業はわかりやすい。 81.6% 84.3% 80.1% 76.9% 78.7% 75.8% 71.8%

14
専門科目の授業（座学）はわかりや
すい。

◎ 82.2% 81.1% 67.9% 72.8% 74.8% 71.4% 68.6%

15
実験・実習などの授業はよく学習でき
ている。

◎ 91.2% 90.4% 82.2% 81.1% 82.6% 81.6% 78.8%

16 家庭学習をしている。 課題 36.4% 35.4% 31.2% 35.2% 35.5% 36.9% 29.6%

17
資格・検定の取得に向けて努力して
いる。

課題 61.4% 62.8% 57.1% 53.6% 58.8% 58.4% 50.9%

18
平日もアルバイトをしている。(R4:ア
ルバイト経験は将来のためになると
思う)

89.5% 52.0% 45.8% 53.1% 50.7% 50.8% 47.4%

19
もっと”ものづくり”（作品製作の実習
など）をしたい。

要望 84.2% 80.6% 75.2% 70.8% 69.7% 72.7% 70.7%

20 睡眠時間はしっかりとっている。 60.7% 62.6% 61.5% 64.2% 61.5% 60.2% 57.5%

21
朝食は、毎日、家で食べて登校して
いる。

68.0% 71.1% 68.6% 66.9% 66.7% 69.5% 69.6%

・「よくあてはまる」「ややあてはまる」（肯定的回答）と回答した率を示す

教育活動アンケート（生徒用）

R４　学校教育自己診断（生徒）


